

RÖVIDEN

Útlezárások kedden és csütörtökön



Útlezárásra lehet számítani Csíkszeredában a december 1-jei események főpróbája miatt ma és a rendezvény alkalmából csütörtökön. Románia nemzeti ünnepére Hargita Megye Prefektusi Hivatala és a 61-es Virgil Bădulescu hegyivadász dandár főszervezésében a 2019 előtt megszokott módon, egész napos rendezvénysorozattal készülnek a megyeszékhelyen. Csütörtökön 11.30 és 13.30 óra között lezárják az autós forgalom elől a Temesvári sugárutat teljes hosszában (a Kaufland előtti körforgalomtól a Vár téri körforgalomig), majd ugyanaznap a fáklyás felvonulás idejére – az elhaladó menet nyomán azonnal feloldódó – lezárás lesz 18 és 18.30 óra között a Kossuth Lajos és a Hargita utcában. A katonai felvonulás főpróbája november 29-én, kedden délelőtt lesz, ezért 10 és 12 óra között ekkor is útlezárás lesz a Temesvári sugárúton. A Nemzeti Liberális Párt önkormányzati képviselőjének hivatalos kérésére december 1-je estéjére díszvilágítást kap a Szakszervezetek Művelődési Háza.

Zárva a posta

A Román Posta tájékoztatja ügyfeleit, hogy szerdán, csütörtökön és pénteken zárva lesz az összes postahivatal, mind városban, mind pedig vidéken.

A Csíki Játékszín programja

A Csíki Játékszín ezen a héten a következő előadásokkal jelentkezik: december 2-án, pénteken 19 órától Dálnoky Réka és a csapat Kilencvenegy című darabját adják elő Csíkszeredában a Hunyadi László Kamarateremben. December 3-án, szombaton és 4-én, vasárnap 19 órától Donald Margulies Pillanatfelvétel című darabja lesz látható szintén a Hunyadi László Kamarateremben. Jegyek válthatók a csíkszeredai színház jegypénztárában hétfőtől péntekig 13 és 15 óra között, valamint előadások előtt egy órával. Információk és helyfoglalás a 0748-168506-os telefonszámon (9–15 óra között). A színház fenntartja a műsorváltoztatás jogát.

Nem győzi a szolgáltató

A kukákban marad a háztartási és a szelektív hulladék

● Marosvásárhelyen, de a peremtelepüléseken, sőt Nyárádszeredában is káosz uralkodik a szemétszállítás terén. A kolozsvári Brantner cég három hete gyűjti a háztartási és szelektív hulladékot 18 településen, de a legtöbb helyen még mindig nem tudja betartani a programot. December 22-éig kell bizonyítania, hogy képes teljesíteni a szerződésben vállaltakat.

SIMON VIRÁG

Immár harmadik hete, hogy az Ecolect Községi Fejlesztési Társulással kötött szerződés alapján a kolozsvári Brantner cég gyűjti össze a háztartási és szelektív hulladékot Maros megyében, a 2-es övezetben. Ide tartozik Marosvásárhely mellett Nyárádszereda, Mezőbánd, Székelybere, Koronka, Maroskeresztúr, Nyárádremete, Sárpatak, Gernyeszeg, Székelyhodos, Jedd, Mezőmadaras, Nyárádmagyarós, Mezőpanit, Maros szentkirály, Marosszentgyörgy, Marosszentanna és Csíkfalva is. A cég vállalta, hogy rendszeresen, előre lekötött program szerint elszállítja a háztartási hulladékot és összeszedi a szelektíven gyűjtött szemetet is, ez utóbbinak tárolókat is kiosztott a megyeközpontban és a vidéki településeken is. Mivel nagyon sok panasz érkezett a polgármesterektől, lakóktól, az Ecolect elindította a szerződés felbontását, ennek kifutási ideje 30 nap, ami december 22-én jár le.

Káosz van

Három héttel a szerződés életbe lépése után Nyárádszereda polgármestere, Tóth Sándor a káosz szóval jellemezte a szemétszolgáltatást.

Mint a Székelyhonnak elmondta, a legnagyobb gond az, hogy a Brantner nem tudja betartani az általa lekötött programot, nem küld elég autót Nyárádszeredába. Hetente négyszer kellene jönnie, hogy Nyárádszeredából és a hozzá tartozó településekről elvigye a háztartási és szelektív hulladékot. Ehelyett hetente kétszer jön, két kisebb autóval, amelyek megtelnek, és fordulnak vissza anélkül, hogy a lakosság által kitért hulladékot el tudják szállítani. „Amikor jönnek az autók, akkor egyik kollégát megbízuk, hogy menjen az autó előtt és értesítse az embereket, hogy tegyék ki a kukákat, hiszen nem lehet állandóan a kapu előtt tartani azokat. Egyszerre szedik össze a háztartási hulladékot és a szelektíven gyűjtött szemetet is, de rendszertelenül. Megtörtént, hogy egyik nap Kolozsvárról, következő nap Piatra Neamtról jött a gépkocsivezető. Mindenképp az látszik, hogy emberhiány van” – összegzett a polgármester, kihangsúlyozva, hogy Nyárádszeredában és a hozzá tartozó településeken nincsenek szeméthalmok és gócpontok, de hulladékgondok vannak.

Mikor jönnek, mikor nem

Jedden és Marosszentgyörgyön is gondot okoz, hogy a cég nem tartja az általa kiadott programot, így

nem lehet tudni, hogy mikor jönnek az autók begyűjteni a hulladékot. A polgármesteri hivatalok próbálnak közvetíteni a cég és a lakók között, próbálják megtudni, hogy mikor érdemes kitenni a kukákat a házak elé, de ez hosszú távon nem járható út. Marosszentkirály alpolgármestere, Bharta Szabolcs a Székelyhonnak arról beszél, hogy bár nem a hivatal kötött szerződést a céggel, a lakók mégis a hivatalhoz mennek, őket kéri számon, mert oda fi zetik a szemétdíjat. „A korábbi szolgáltató öt napot járt ki a nagyközségünkbe, most két napot jelöltek ki, a hétfőt és csütörtököt, hogy csak ezeken jönnék. Két autóval érkeznek, de legalább nyolc kellene, hogy mindenhol össze tudják gyűjteni a hulladékot. Kevés az autó, kevés az időpont, állandóan le vannak maradva, a háztartási hulladékkal együtt viszik a szelektíven gyűjtött szemetet is. Az emberek elégedetlenek, mi tehetetlenek vagyunk. Megszavaztuk, hogy elindítsák a szerződés felbontását, de addig még sok van” – mondta az alpolgármester.

A fele ott marad

Hétfőn délelőtt a marosvásárhelyi Budai Nagy Antal lakónegyedből betelefonáló olvasónk jelezte, hogy náluk már hetek óta halmokban

áll a hulladék, és ez nemcsak azért van, mert nem járnak rendszeresen az autók, hanem azért is, mert a kukákat kiüritik, de a melléjük esett, dobott szemetet nem szedik össze. Mint elmondta, hétfőn délelőtt olyan autó volt a lakónegyedben, amely nem tudta biztonságosan emelni és üríteni a régi szeméttárolókat, emiatt egyik kuka fennakadt, és percekig próbálták leszedni. Amikor elment az autó, a kukák üresek voltak, de körülöttük halmokban állt a szemét. Korábban mindig tisztán hagyták a kukák környékét is. Marosvásárhelyen a városháza kimutatásai szerint november 21–25. között 40 helyi rendőr 900 helyszínen ellenőrizte a szemétyűjtőket, és 73 helyen találtak rendellenességet, ezeken a helyeken jegyzőkönyvet állítottak ki, 146 000 lejnyi bírsággal. Amióta a Brantner szolgáltat, már 276 jegyzőkönyv született a hiányosságokról, 552 000 lejnyi bírságról. Az elmúlt hétvégén, pénteken és szombaton a helyi rendőrség 12 esetben rótt ki pénzbírságot 24 000 lej értékben a Brantner cégre, amiért nem tartotta be a programot és a tárolókból nem szállította el a szemetet. A marosvásárhelyiek bejelentéseit is figyelembe vették, de a járőrözés közben tapasztaltak alapján is bírságot kaptak. A marosvásárhelyi városháza szerint is továbbra is gondok vannak a szolgáltatóval, az ellenőrzéseket folytatják.

panaszok

A régi kukák nem találnak az új autókhoz, ürtetésük gondot okoz

FOTÓ: HAÁZ VINCE

